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Popis modulu Homebanking 
 

 

Modul Homebanking je používateľský program k informačnému systému basic.sk. Je 

určený na komunikáciu s bankami smerom od zákazníka k banke a naopak. Umožňuje 

generovať súbor prevodných príkazov a spracovávať bankové výpisy z bánk pre jednoduché 

aj podvojné účtovníctvo. 

 

 

Práca s modulom Homebanking 
 

 

 Po odštartovaní modulu Homebanking v menu  Evidencie  alebo Služby – 

Používateľské programy sa zobrazí okno, v ktorom je možné vybrať generovanie prevodných 

príkazov do banky alebo spracovanie bankových výpisov. 

 

 

 
 

 

 Po výbere činnosti sa zobrazí ponuka bánk, pre ktoré je modul Homebanking 

spracovaný. 
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 Odoslanie prevodných príkazov 

 

 Vyberte banku, pre ktorú chcete vytvoriť súbor prevodných príkazov. Stlačte tlačidlo 

Pokračuj. Zobrazí sa zoznam neuhradených prevodných príkazov. Klávesom „Insert“ 

označte tie prevodné príkazy, pre ktoré chcete vytvoriť súbor prevodných príkazov pre 

vybratú banku. Stlačte tlačidlo „Export“. Program automaticky vygeneruje súbor 

prevodných príkazov do adresára pre export údajov. Informáciu o adresári pre export 

nájdete v časti „Služby - Parametre systému – Parametre užívateľa – Nastavenie 

adresárov – Export“. 

Názov vygenerovaného súboru je v tvare:  

 

 xx_bbbddmmr-nnnnnn.xml 

 

 kde: 

 

 xx - číslo účtovnej jednotky 

 bbb - skratka názvu banky 

 ddmmr - dátum vygenerovania dávky v tvare deň-mesiac-posledné číslo roka 

 nnnnnn - jedinečné číslo dávky 

 

 

 Spracovanie bankového výpisu 

 

 Vyberte banku, pre ktorú chcete spracovať bankový výpis. (Poznámka: od 1. januára 

2017 bude možné spracovávať bankové výpisy len vo formáte XML). Stlačte tlačidlo 

Pokračuj. Zobrazí sa okno pre výber súboru bankových výpisov. Štandardne sú zobrazené 

súbory uložené v adresári pre import údajov, ktorý je nastavený v časti „Služby - Parametre 

systému – Parametre užívateľa – Nastavenie adresárov – Import. 
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Po stlačení tlačidla výber sa načítajú údaje z bankového výpisu. V prípade, že nemáte nový 

bankový výpis, stlačte tlačidlo ESC. 

 

Zobrazí sa okno so záznamami z bankového výpisu: 

 

 
 

 

Popis funkčných tlačidiel: 

 

Oprava 

záznamu 
umožňuje editovať záznam. 

Zrušenie 

záznamu 
umožňuje zmazať záznam. 

Filter umožňuje definovať výber záznamov podľa vlastných kritérií. 

Tlač umožňuje vytlačiť zostavy podľa výberu. 

Spracuj 

Na základe variabilného symbolu priradí účty na strany Má Dať a Dal alebo kód 

peňažného denníka z knihy pohľadávok, knihy záväzkov, ostatných 

pohľadávok/záväzkov a z tabuľky bankových operácií. Ak sú účty pridelené, 

stĺpec "Sprac" bude mať označenie "Áno". 

Zaúčtuj 

Označte záznamy (klávesom "Insert" alebo "+" ), ktoré chcete zaúčtovať, t.j. budú 

zapísané do účtového/peňažného  denníka. Následne sa zobrazí okno, do 

ktorého môžete zadať číslo dokladu a obdobie pre zaúčtovanie. V prípade, že 

sa jedná o pohľadávky/záväzky, zapíšu sa automaticky úhrady do príslušných 

evidencií. Po zaúčtovaní budú záznamy presunuté do histórie. 

Poznámka: Zaúčtované budú len záznamy, ktoré majú v stĺpci "Sprac" príznak 

"Áno".  

História Obsahuje zoznam zaúčtovaných záznamov. 

Ďalší výpis Umožňuje načítanie ďalšieho súboru bankového výpisu. 

Rozdeľ 
Funkcia slúži na rozdelenie čiastky daného záznamu na dva záznamy podľa 

potreby.  
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Hromadné 

úpravy 
Funkcia umožňuje vykonať hromadné úpravu označených záznamov. 

Presun do 

histórie bez 

zaúčtovania 

Funkcia slúži na odoslanie záznamov bez zaúčtovania do histórie bankových 

výpisov. 

 

Oprava záznamu 

 

Funkcia umožňuje editovať niektoré údaje bankového výpisu. 

 

 
 

 Tlačidlom Výber môžete vybrať záznam z evidencie vyšlých alebo došlých faktúr 

alebo z evidencie ostatných pohľadávok/záväzkov. Po výbere bude aktualizovaný variabilný 

symbol a IČO, VOJ partnera.  

 Ak použijete službu Rozdeľ, bude aktualizované aj pole Čiastka, pričom z pôvodnej 

hodnoty bude táto čiastka odpočítaná a zároveň bude po stlačení tlačidla Zápis vytvorený 

nový záznam s rozdielovou hodnotou. 

 


